
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SATUAN PENDIDIKAN : TAMAK KANAK – KANAK

KELAS / SEM : A / II

TEMA MAKANAN SEHAT DAN BERGIZI

SUB TEMA : SAYURAN KESUKAANKU

PEMBELAJARAN : I

ALOKASI WAKTU : 10 MENIT

I. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak membiasakan diri berdoa sebelum dan sesudah kegiatan ( NAM 1.1)

2. Menyanyi dengan gerakan ( Fisik Motorik 3.3;4.3)

3. Mengenal macam – macam sayuran (Kognitif 3.6 ; 4.6)

4. Menunjukkan sikap kemandirian dalam memilih kegiatan ( Sosem 2.8)

5. Bercerita tentang hasil karya yang dibuatnya sendiri ( Bhs 3.11;4.11)

6. Menampilkan hasil karya seni yang dibuatnya ( Seni 3.15 ; 4.15)

II. KEGIATAN PEMBELAJARAN

A. PEMBUKAAN ( 1 Menit )
 Doa sebelum kegiatan
 Salam

B . KEGIATAN INTI ( 7 Menit)
 Menyanyi dengan gerakan
 Bercerita tentang macam – macam sayur
 Kegiatan anak : membuat project tentang kebun sayur kesukaan dengan pembelajaran

steam dan menggunakan media pembelajaran Loospart

C. ISTIRAHAT (1 Menit)
 Cuci tangan, berdoa, makan dan bermain

D. PENUTUP
 Recalling ( Tanya jawab tentang kegiatan hari ini)
 Reward,Doa sehabis kegiatan, Salam



III. PENILAIAN PEMBELAJARAN

No Kompetensi Dasar Ida Nana Tian Wati Isti Lukman Boby Ani
1. NAM

Berdoa sebelum
kegiatan

2. Isik Motorik
Menyanyi dengan
gerakan

3. Kognitif
Mengenal macam –
macam sayuran

4. Sosem
Menunjukkan sikap
kemandirian dalam
memilih

5. Bahasa
Bercerita tentang hasil
karya yang dibuatnya
sendiri

6. Seni
Menampilkan hasil
karya seni yang
dibuatnya

Keterangan :
BB : Belum Berkembang
MB : Mulai Berkembang
BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik

Mengetahui Klaten, 15 April 2021
Kepala TK Pelangi Kasih Guru TK A

(A. Tuty Harminanti) ( A. Tuty Harminanti )


